Oépa 1°

e Na cuprmAnpwBouv oTovV MAPAKATW TIVAKO OL OVOTIOPACOTACELG TWV U TTPOCNUACUEVWY LLKTWV aplOpwy X & Y. Ze
neplmtwon pn akplBolg avanapdotacng, XPNOLULOTIOLOTE artokom Tou aplBuol otn {ntoluevn akpifela.

Avadiké (Baon 2) Oktadiko (Baon 8) Aekae€adiko (Baon 16)
ApBlLOC AplOuoioe | 2 Yndia yia to aképato | 1 Pndio yia to aképato | 1 Pndio yia to aképato
Baon 10 kal 4 Ynoia yia to kat 2 Ynoia yla to kat 2 Ynoia yla to
KAQGUATIKO UEPOG KAQLOPATIKO UEPOG KAQOUOATIKO UEPOG
X 3,875
Y 1,72

e No cupmAnpwBolv OToV MOPOKATW TIVAKO Ol OVATAPAOTACEL TwV akepaiwv K, A & M mou Asimouv. Evtog
napevO£oewg ta Pndia mou Bo MPEMEL va XpNOLULOTIOWOETE 0 KABE mepintwon:

Avamnopdotoon o€ Avarnapdotoon o Avamnapdotaon o€ Avarnopdotaon oe | Avamapdotacn o€
ApBuog 3e Baon 10 Mpoonuo kot CUUMANPWHA WG TIPOG 1 | CUMMARPWHO WG TIPOG 2 [CUMTTANPWHO WG TIPOGOUUTIANPWHO WG TIPOG
Métpo (9 gndia) (9 Ynoia) (9 Ynoia) 8 (3 Ynoia) 16 (3 Ynoia)
K —1740
A 000101 101
M 654
Oéua 2°

Mo Toug aplBoUG Tou dekadilkol CUCTAATOG TTOU SIVoVTalL OTOV MAPOKATW TVOKQA, VO CUUTTANPWOETE TOV EAAXLOTO
oplOpd Suadikwy Pndiwv mou xpetdlovtal yla va avamapaotabolv 6Toug avaypodpopeVouC KWELKEG.

Ofua 3°

Aptdudcg Kwébikacg Aptdudc
EAdylotwv
Svadikwv
Ynoiwv
-179:9 T(POONO — LETPO
+644, OUMTARPWHA WG Ttpog 1
-128,, OUUTARPWHA WG TIPOG 2
+114, noéAwong katd 32
41,25, IEEE 754 otdvtapvt amAng
oakpiBelag

Na ekdppdoete oto dekaefadiko Toug akOAoUBoUG N MTPOCNHUACHEVOUG 0pLOUOUG:

B=1101101,
=36,73s
A =543

Ofpa 4°

Na ekppAoete 6T0 CUUTARPWHA WC TTPO¢ 16 Toug akdGAouBoug MPOCHUACHEVOUG apLOBUOUG:

B=101001s =
=0100111,
A =54132¢
E=36,73ss




